



JINCHUAN GROUP INTERNATIONAL RESOURCES CO. LTD
金川集團國際資源有限公司
(於開曼群島註冊成立之股份有限公司)
(股份代號：2362)

金川國際公佈 2022 年全年業績
鈷銷售收益大幅增長 51% 至 160.9 百萬美元

生產經營平穩有序 開發項目勢成新增長引擎

2022 年全年業績亮點

- 集團錄得收益 881.6 百萬美元，同比增長 6%
- 採礦業務分部收益同比增長 5% 至 648.8 百萬美元，其中鈷銷售收益大幅攀升 51% 至 160.9 百萬美元
- 礦產品及金屬產品貿易分部錄得收益 232.8 百萬美元，同比上升 10%
- 年內集團共生產 59,440 噸銅及 3,961 噸鈷，其中鈷產量同比增長 17%
- 年內集團共售出 64,739 噸銅及 4,496 噸鈷，其中銅銷量同比增長 14%，鈷銷量同比大幅攀升 72%

(2023年3月24日，香港) 金川集團開發境外礦產資源的旗艦平台**金川集團國際資源有限公司** (「**金川國際**」或「**公司**」；及其附屬公司統稱「**集團**」；股份代號：2362) 欣然宣佈截至2022年12月31日止年度 (「**年內**」) 之經審核全年業績。

年內，集團實現收益 881.6 百萬美元，同比增長 6%。其中採礦業務分部收益為 648.8 百萬美元，同比增長 5%，而礦產品及金屬產品貿易分部受益於新開展香港貿易業務線的貿易量持續上升，錄得收益 232.8 百萬美元，同比上升 10%。年內毛利為 68.5 百萬美元，稅前溢利為 61.1 百萬美元。

2022年，集團共生產 59,440 噸銅及 3,961 噸鈷，並出售 64,739 噸銅及 4,496 噸鈷，來自銅的銷售收益錄得 487.9 百萬美元，而鈷的銷售收益則大幅攀升 51% 至 160.9 百萬美元。

年內，Kinsenda 礦場錄得較高銅產量 29,087 噸，較去年增加 3%，主要由於 Kinsenda 礦場於 2022 年成功提升其產能，使其超越該廠之設計產能，得以提高整體礦石處理量，並成功抵銷年內礦石品位及入廠品位下降之影響。

鈷產量則較去年增加17%，主要由於年內Ruashi礦場成功從獨立供應商採購更多礦石，所採購礦石的鈷品位相比自家採出的礦石較高，抵銷了自家開採礦石入廠品位下降的影響。

Musonoi項目進展理想，勢成集團增長引擎

集團重點發展的銅鈷礦項目 — Musonoi項目有序推進，更於年內取得關鍵性進展。隨著Ruashi礦和Kinsenda礦維持穩定生產，集團前瞻佈局Musonoi項目，以進一步提升銅鈷產量，推動採礦業務未來增長。Musonoi項目的總儲量為606,000噸銅及174,000噸鈷，屬超大型銅鈷礦山，平均銅儲量品位3.0%，鈷儲量品位更高達0.9%，屬全球鈷礦中最高品位的礦山之一。

年內，Musonoi項目地下主體工程建設和關鍵線路均超時間進度。礦體上部氧化礦回採的相關工程已全面完成，氧化礦試回採取得關鍵性突破，其在80米層的試回採順利進行，140米層氧化礦回採工程亦快速推進。此外，直徑7.5米的主混合豎井已完成施工鑽孔，達至目標深度685米，現正開始安裝提升系統。同時，斜坡道0-480m及500-540m已成功貫通，總長超過5000米，實現長距離、全斷面精確貫通，使主斜坡道在400m與混合井、1號風井相通，形成新的礦井通風、運輸通道和安全出口，為深部工程的施工創造有利條件，亦標誌著Musonoi項目400m以上水平已經初步具備出礦的無軌運輸條件。

目前，Musonoi項目已完成選礦工程之招標，建設正在進行中，所有主要合同已授予並開始，預期2023年末開始單機試車。深加工冶煉廠房已動工建設，重大合同及設備正進行招標，各工作進展良好。

隨著碳中和時代的來臨及新能源汽車的快速發展，市場對銅鈷需求有增無減，Musonoi項目將能助力集團大幅提升產能，金川國際將緊抓市場發展機遇，盡力提升對股東之回報。

持續提升現有礦山，實現可持續發展

為進一步提高Ruashi礦的壽命，集團建設了每年60萬噸處理量的浮選及磁性分離工廠，以通過磁性分離處理低品位氧化礦及過渡礦，推動礦山的可持續發展。Ruashi亦於2022年重新設計礦山開採計劃，以提高開採量。此外，全球最高品位銅礦床之一的Kinsenda礦已完成第二條斜坡道之建設，並已開始於東部礦體開採。自2021年起，集團旗下Chibuluma南礦場(包括Chifupu礦床)根據一項融資租賃協議租出，集團有權享有固定租賃收入另加浮動礦權使用費收入。年內，集團根據該融資租賃協議錄得礦權使用費收入2.7百萬美元。

集團表示：「2022年，受新冠疫情、高通脹、加息等陰霾籠罩，宏觀經濟受壓，全球供應鏈緊張，大宗商品供給矛盾突出，銅鈷價亦受影響。然而，集團憑藉超卓韌性克服各種挑戰，保持生產經營平穩有序。展望未來，受惠於碳中和的發展大勢、綠色科技的迅速增長及電動汽車的廣泛普及，將大力拉動銅鈷需求，利好集團發展。集團將積極開展資源接續，持續做好周邊地質找礦及獲取新資源項目，同時聚焦效益提升，加強管理，優化股東結構，擴大集團規模，為邁向世界級礦產企業的目標昂首前行，並致力為股東締造長遠而穩健的回報。」

— 完 —

有關金川集團國際資源有限公司（股份代號：2362.HK）

金川國際是金川集團為加快建設跨國經營礦業集團戰略，提高金川集團全球投融資運營能力在香港建立的上市公司。藉助香港國際金融中心和貿易中心的優勢，大力拓展國際化經營戰略，把金川國際打造成金川集團開發境外有色金屬礦產資源的旗艦平台。公司在非洲擁有大規模高質量銅、鈷金屬資源礦山，從事基本金屬資源生產與貿易。公司主要礦產資源包括：銅鈷礦山Ruashi及Musonoi，高品位銅礦山Kinsenda，Lubembe項目及Chibuluma南礦場（包括Chifupu礦床）。詳情請瀏覽：<http://www.jinchuan-intl.com/tc/>

關於金川集團股份有限公司（「金川集團」）

金川集團於1958年創辦，為甘肅省政府持有主要權益之國有控股企業，專責採礦、選礦、冶煉、化工及進一步下游深加工。金川集團乃全球極具知名的礦業企業之一，為全球第三大鎳生產商及第四大鈷生產商，以及中國第四大銅生產商。金川集團於2022年排名《財富》世界500強第339位。詳情請瀏覽：<http://www.jnmc.com/>

新聞垂詢

縱橫財經公關顧問有限公司

蘇嘉麗 電話: +852 2864 4826
馮靜儀 電話: +852 2114 4939
莫然 電話: +852 2864 4824

電郵: heidi.so@sprg.com.hk
電郵: phoenix.fung@sprg.com.hk
電郵: ran.mo@sprg.com.hk